From: Varelid s Petros

ECE-Aarhus-Compl ance:
Fa: Mpoowpnv) Evia o ABeia AerToupy a AyTikibv
Date: Wednesday December 15 2021 3:23:51 PM

Forwarded Message
From: XprioTou ABNVa
To: ‘p.varelidi
Sent: Wednesay, Dect ]
Subject: Mpoowpivi) Eviaia ABeia Aeroupyiag Ayvimkiv

T+2

‘Ohol o1 MiyviT kof AHE €xouv autoTeAr] GBeia AeiToupy ag Kai Sev UTIGyovTal TNV TIPOoWPIVA eviaia GBeia AeToupy ag

NOMOS YT APIOM. 4643

ayopdg evépyeiag, g AEH, g AEMA ke oTripign Twv A.M.E. kai Aormég & ardée ¢

ApBpo 32

Napd aon ng Npoowpivii Eviaiag Aeiag Aet oupyias wv povadwy nAek po apaywyis wv AEH A.E. kai AEH Avavedoipes AE.

1. O1 TpoBEOiEg Tou GpBpoU 24 Tou v. 3377/2005 (A 202), GG TPOTIOTIOIBNKE Kail 10XGe1, TTapaTeivovial wg e&iig ) H oxdg mg Mpoowpiviig Eviaiag Aeiag Aermoupyiag g Trapaypdpou 1 apareiveran péxpi Tig 31.12.2021 yia 6Aeg Ti Movaeg g AEH A.E. Trou umidyoviar oy
Evaa ABeia Mapaywyrig TG Kata Ty Evapgn 10xUog Tou rapdviog vépou. B) H 10xus g Mpoowpiviig Ev aiag ABeag Aemoupyias T apaypagou 2, yia HOVABES aTIG oTioieg N apxik auroreAig ASeia Mapayewyiig éxer ekBoBei amd T 24.1.2002 kai Bpiokovral o€ Aoupyia Kard
TV NUEoINVia EvapENg 10X00 Tou TIAPGVTOG VOWOU, TrapaTEiveTal péxp! Tig 31.12.2021. v) H mpoBeapia TG Tapaypagou 3 Tapareiverar péxpi Tig 31.12.2021

2. H miapétaon TipoBeapiag TG Tapaypagou 1 Tou Tapéviog I0XUel Kai yia Ti Movédeg g AEH A.E. Tiou Tiep Aaavovrai oy Eviaia ABeia Mapayeyric kai éxouv petaBiBaceel oty AEH Avavedoipies A.E., TNV auTév oTig oTioleg éxel fi5n XopnynBel autoreAfig ABeia
Aermoupyiag.
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Abnva Xpiiorov
Atsubivepua Kiadov Mepipaiioveakiis Suppispoaons
Austbovon Mepipidrovros
Athena Christou

A EH En ironment Department
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